
Reunião do Conselho Disciplinar de 09/01/2020

Disciplina
Comunicado Semanal de Castigos a Patinadores e outros

09/01/2020

Campeonato Nacional Séniores 3ª Divisão

0962/1920 CD Paço Arcos “B” 32 - CF Estremoz 0
Flávio Manuel Parreira Silva, patinador do Clube Futebol de Estremoz, foi punido(a) com dois jogos
oficiais de suspensão, nos termos do artigo 50º 1 alínea 1.2, artigo 6º 3 e artigo 16º 2 alínea 2.2,
conjugado com o artigo 26º 1alínea a), artigo 27º 1alínea a) e artigo 28º, do Regulamento de Justiça
e Disciplina.



Reunião do Conselho Disciplinar de 09/01/2020

Disciplina
Comunicado Semanal de Castigos a Clubes e Associações

09/01/2020

Campeonato Nacional Séniores 1ª Divisão

0083/19 HC Braga - HP SAD 4 - OC Barcelos - HP SAD 4
Hóquei Clube de Braga - HP SAD, foi punido(a) com: multa de €300 (trezentos euros ), nos termos
do(s) artigo(s) 83º 1 alínea a) e artigo 105º, 26º 1 alínea g), h) e n) e artigo 28º, do Regulamento de
Justiça e Disciplina. 
Distúrbios



Reunião do Conselho Disciplinar de 09/01/2020

Disciplina
Comunicado Semanal de Processos

09/01/2020

Pág. 1

Campeonato Nacional Séniores 1ª Divisão

Bruno João Coelho Ferreira
Óquei Clube de Barcelos - HP SAD
Processo disciplinar n.º PD2278/20-SP

0083/1920 HC Braga - HP SAD 4 - OC Barcelos - HP SAD 4

Gabriel Fernandes Costa
Hóquei Clube de Braga - HP SAD
Processo disciplinar n.º PD2278/20-SP

0083/1920 HC Braga - HP SAD 4 - OC Barcelos - HP SAD 4

Alfredo Manuel Gonçalves Costa
Hóquei Clube de Braga - HP SAD
Processo disciplinar n.º PD2278/20-SP

0083/1920 HC Braga - HP SAD 4 - OC Barcelos - HP SAD 4

Campeonato Nacional Séniores 2ª Divisão

Parede Futebol Clube
Processo inquérito n.º PI 2279/20-SP

0445/1920 Parede FC 4 - AJ Salesiana 2


